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esportista cascavelense Rafael Kovalski.

ACâmara Municipal de Cascavel, Estado do Paraná, aprova:

Art. 1° Este Decreto Legislativo outorga aMedalha de Honra ao Mérito Desportivo
"Osmar Xiquinho Zimmermann" ao esportista cascavelense Rafael Kovalski, pela sua luzida
trajetória no esporte, engrandecendo a Cidade de Cascavel.

Art. 2o A referida outorga poderá ser entregue em sessão solene devidamente
convocada pela Mesa Diretora.

Art. 3o Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação oficial.

Palácio José NevesFormighieri, 64° aniversário de Cascavel.
Em 11 de outubro de 2016.

RoberHmmMaôalhães

Justificação

A presente proposta legislativa visa homenagear um desportista nato de
Cascavel, que por meio de sua modalidade esportiva, o Futevôlei, conquista títulos e eleva o
nome da cidade de Cascavel.

Rafael Kovalski é hoje um dos principais nomes na modalidade, onde seu
talento e a sua dedicação o consagrou com vários títulos nacionais e internacionais. Sendo
inclusive, convocado para a seleção brasileira, onde ajudou o Brasil a ser campeão em
diversas competições. Com certeza, Rafael eleva e leva o nome da Cidade de Cascavel para o
cenário nacional e internacional.

A sua biografia, anexa, já justifica toda a sua trajetória no cenário esportivo,
o que por si só jáconfirma a viabilidade dapresente homenagem.
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BIOGRAFIA

O Futevôlei foi trazido para Cascavel pelo Otil Bandeira, há aproximadamente 20 anos atrás. Iniciei
no futevôlei aos 12 anos por influência do meu pai, Gabriel Kovalski, na época que iniciei oesporte
já era bem disseminado na cidade. Algumas duplas já traziam bons resultados em campeonatos de
âmbito regional.

Aos 14 anos, jogando de dupla com meu pai, fomos vice-campeões de um torneio que era realizado
anualmente na cidade de Brusque-SC, na época esse resultado era inimaginável, tendo em vista o
nível do torneio e a quantidade de duplas participantes (42 duplas). É um dos resultados que mais
me orgulho.

Apartir desse resultado, passei a jogar com outro parceiro, na época o melhor jogador de Cascavel,
Fábio Picolotto. Jogamos juntos por 3 anos, e dentro desse período, conquistamos bons resultados
em eventos Sul-Brasileiros e alguns títulos estaduais.

Iniciei uma nova parceria com o gaúcho Marcelo Freitas, o "Titi" de Porto Alegre, em 2011.
Conseguimos aparecer no cenário nacional jogando em um nível alto e conquistando alguns bons
resultados.

Em 2013 tive aminha primeira convocação para aseleção brasileira conquistada. Foi para jogar uma
etapa do Campeonato Sul Americano de Futevôlei 4x4, onde se joga com 4 jogadores em cada
equipe. Otorneio aconteceu aqui em Cascavel, eobtive junto com aminha equipe a3colocação.

No ano seguinte, 2014, a convocação veio para representar o Brasil do outro lado do mundo, na
cidade de Langkawi, Malásia, onde aconteceu o World Championship FootvoUey Toumament
(Copa do mundo de futevôlei), nessa ocasião, disputado em duplas. Eu e meu parceiro Titi
vencemos o torneio e nos sagramos campeões mundiais, desbancando outra dupla brasileira na semi
final e os tailandeses na final.

Mantendo os bons resultados em eventos nacionais, garanti em 2015 a convocação para o
Mundialito de Futevôlei de Clubes, na cidade de Cochabamba, Bolivia. Fomos a Bolívia
representando o FC Cascavel, junto com meu parceiro Ângelo Coraça Dias, também de Cascavel.
Nessa ocasião saímos com a 3a colocação.

Arecorrência de bons resultados em eventos internacionais garantiram aconfiança da Confederação
Brasileira de Futevôlei e me trouxeram uma nova convocação para representar a seleção brasileira
nesse ano de 2016, dessa vez com um novo parceiro Laerte Lima "Lalazinho", para disputar mais
uma etapa daCopa do Mundo, na cidade de Stare Jablonki, Polônia. Eu e meu parceiro superamos a
falta de entrosamento e nos sagramos campeões mundiais, para mim foi um bi-campeonato.

Tenho muito a agradecer, muitas pessoas me apoiaram nesse trajeto, principalmente meu pai,
Gabriel, que sempre foi meu maior incentivador e crítico. Tenho muito orgulho de dizer que ele foi
meu primeiroparceiro dentro das quadras.
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Agradeço também a Federação de Futevôlei do Paraná, que foi uma peça chave para aascensão do
nível do futevôlei Cascavelense, através do Presidente Laudedr Machareth e do Michael Miyazaki,
diretor da Federação e principal nome do futevôlei Paranaense fora das quadras, chegamos a tudo
isso. Tenho orgulho de representar mundo a fora todas as pessoas que de certa forma amam esse
esporte e tem alguma participação nisso tudo.
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